



لئو تو بهتری



شکست تیم ملی آرژانتین در فینال کوپای آمریکا و خداحافظی احساسی لیونل مسی از رقابت های ملی، امروز در صدر خبر های جهان قرار داشت. کارلوس پویول مدافع اسبق و متعصب باشگاه بارسلونا با انتشار پیامی به مسی روحیه داد و از او حمایت کرد. پویول در صفحه اجتماعی نوشت: لئو مسی تو بهترین هستی بعد از خداحافظی مسی از دیدار های ملی، کمپین هایی در حمایت از او تشکیل شده و هواداران آرژانتینی خواهان بازگشت لئو هستند.

سیاست تیم ملی والیبالیست در هفته سوم لیگ جهانی

مهر: کارشناس والیبالیست ایران، بابیان اینکه در هفته سوم لیگ جهانی، هواداران، انتظار کسب نتیجه را دارند، گفت: بهتر است مراقب ستاره های تیم ملی باشیم تا در آستانه المپیک، مشکلات دوچندان نشود. با راهیم وطن پرست در خصوص شرایط تیم ملی والیبالیست ایران در آستانه هفته سوم لیگ جهانی عنوان کرد: به نظر من تصمیم گیری شده، کار خود را می کنند ولی با توجه به شرایطی که از تیم های دیگر دیدیم، مشخص بود که مدعیان و تیم های راه یافته به المپیک، به دنبال محک زدن همه بازیکنان خود هستند و بهتر بود ما هم این کار را انجام می دادیم.

زمان آغاز لیگ برتر

نسل فردا: رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ گفت: لیگ برتر شانزدهم در روز چهارم مردادماه آغاز می شود. غلامرضا زاهدیان در باره تغییر زمان آغاز لیگ برتر شانزدهم گفت: لغو ادوی تیم ملی با هدف تعامل با باشگاه ها صورت گرفت تا باشگاه ها بازیکنان خود را در فصل آماده سازی در اختیار داشته باشند. وی اضافه کرد: هدف سازمان لیگ، ایجاد تعامل مثبت و سازنده بین باشگاه ها و تیم ملی است. به همین دلیل زمان آغاز لیگ برتر شانزدهم هم روز ۶ مرداد آغاز نمی شود و مسابقات را چند روز زودتر آغاز خواهیم کرد. به این ترتیب مسابقات لیگ برتر روز چهارم مرداد آغاز می شود.

چرا اسجاد مرادی در گاز انف نودید؟

ایسنا: نودید ۸۰۰ متر ایران که برای کسب سهمیه المپیک به کار انف قراقرسستان رفته بود، در رقابت ها شرکت نکرد تا باز هم هیچ رکوردی از جانب او ثبت نشود. اسجاد مرادی که مدت ها است در هیچ مسابقه رسمی نودیده و رکورد رسمی بر جای نگذاشته، همراه تیم ملی دوومیدانی به رقابت های جام گاز انف قراقرسستان رفت. این رقابت ها برای ایران با کسب یک سهمیه المپیک توسط محمد ارزنده در پرش طول به پایان رسید، اما نتیجه ای برای اسجاد مرادی که او هم ادعای رسیدن به سهمیه المپیک را دارد، ثبت نشد. مرادی قبل از بازی های آسیایی ۲۰۱۴ اینچئون در هیچ مسابقه ای شرکت نکرده است.

رد پای پول های میلیاردی روی قلب های قرمز

ستاره هایی که خوب دور می زنند

در شرایطی که تب لیگ شانزدهم تا حد زیادی فروکش کرده بود و تیم های لیگ برتری با جذب بازیکنان مورد نیاز خودشان وارد چرخه بدن سازی و تمرینات پیش از فصل شده بودند، پرونده انتقال مهدی طارمی و رامین رضاییان دو بازیکن تیم پرسپولیس، سروصدای بزرگی را در این عرصه به وجود آورد. به هر حال بعد از اینکه قرمزها در جذب کاوه رضایی ناکام ماندند و مهاجم فصل گذشته ذوب آهن راهی باشگاه رقیب شد، عزمی جدی برای تمدید قرارداد مهدی طارمی آقای فصل گذشته لیگ برتر شکل گرفت و مطابق معمول حسنین هدایتی با همان عابر بانک پرسپولیس ها هم با به میدان گذاشت تا طارمی را به ماندن در پرسپولیس راضی کند. از طرف دیگر طارمی هم که بنا بر سیاست بازار گرمی خودش، پیشنهادات بسیار زیادی از کشورهای یونان و اسپانیا داشت، با تاخیر زیاد در باشگاه پرسپولیس حاضر شد و همان روز هم خبر رسید که برای امضای قرارداد دو ساله با این باشگاه به توافق دست پیدا کرده است؛ البته طارمی بعد از خروج از باشگاه پرسپولیس، مصاحبه ای مبنی بر تمدید قرارداد انجام نداد تا مشخص شود که این مسئله به صورت یک طرفه از جانب پرسپولیس ها منتشر شده و حداقل طارمی هنوز به امضای رسمی قرارداد



خودش رضایت نداده است. تا اینجا هنوز مشکلی برای پرسپولیس به وجود نیامده بود و بسیاری از هواداران این تیم منتظر بودند تا مهدی طارمی طی روزهای آینده کار خودش با قرمزها را نهایی کند، اما انتشار خبر سفر طارمی به کشور ترکیه آن هم به همراه رامین رضاییان سروصدایی عجیب در اردوی قرمزها به پا کرد که هنوز هم ادامه دارد. رضاییان غیب شد جدای از بحث مهدی طارمی، باید اشاره ای هم به نام رامین رضاییان هافبک مازندرانی پرسپولیس ها داشت که در سال گذشته یکی از بهترین بازیکنان این تیم بود و به پیراهن تیم ملی هم رسید؛ اما درست از زمانی که تمرینات پرسپولیس شروع شد، غیبت رضاییان در این تمرینات سوزناک رسانه ها شد و هیچکس از شرایط مدافع پرسپولیس خبر نداشت؛ البته رضاییان به بهانه بیماری پدرش و انجام عمل جراحی بر روی او چند روزی قرمزها را سر کار گذاشت و در نهایت خبر رسید که برای مذاکره و پیوستن به لیگ ترکیه راهی این کشور شده است؛ البته رضاییان برای اینکه بتواند از حق فسخ قانونی خودش استفاده کند، تا ۱۵ خرداد ماه عکس العملی نشان نداد تا زمان تسویه حساب پرسپولیس با او به پایان برسد و با خیالی راحت بتواند مذاکرات خودش را با تیم ترکیه ای انجام دهد؛ البته آن طور

که از شواهد موجود بر می آید، داستان پیوستن رضاییان به لیگ ترکیه، بسیار جدی تر از طارمی است؛ حتی این احتمال وجود دارد که در زمان انتشار این مطلب قرارداد رضاییان در ترکیه هم ثبت رسیده باشد. قلب هایی که می ایستند اما رفتار این دو بازیکن بر طرفدار و محبوب پرسپولیس که در این یک سال اخیر خودشان را از قرمزهای دو آتشیه معرفی کرده بودند، موجی از بازخوردهای منفی را در بین اهالی فوتبال و طرفداران پرسپولیس به همراه داشت. شاید بزرگ ترین واکنش هم از جانب علی کریمی اسطوره محبوب پرسپولیس ها بود که رامین رضاییان در این مدت کریمی را الگوی خودش معرفی می کرد، ولی یاغی سابق قرمزها با عدم پیگیری صفحه شخصی رامین رضاییان در دنیای مجازی کاری کرد تا هواداران پرسپولیس هم به تبعیت از او همین کار را انجام دهند. رضاییان با ریزشی عجیب در تعداد دنبال کننده های خودش در اینستاگرام روبه رو شد تا این اولین ترکش حاصل از بی مهری او نسبت به پرسپولیس باشد؛ البته قرمزها به شدت معتقدند که قرارداد دوساله رضاییان با پرسپولیس، همچنان معتبر است و او نمی تواند به صورت یک طرفه از این باشگاه جدا شود؛ ولی نباید فراموش کرد که نقش پول در فوتبال و تغییر رنگ فوتبالیست ها بسیار مهم است و دو ستاره پرسپولیس به راحتی هر چه تمام تر تیم خودشان را دور زده اند؛ البته این موضوع فقط مربوط به امثال طارمی و رضاییان نیست و حتی موارد دیگری هم بوده که فوتبالیست

یورو

شب شگفتی ها

مسابقات یورو ۲۰۱۶ از مرحله ۱/۸ نهایی در شرایطی پیگیری شد که تیم های ملی اسپانیا (مدافع عنوان قهرمانی) و انگلستان (سه شیرها) در میان نابوری، وداعی تلخ را با یورو داشتند. اشک شادی و حسرت به گونه ای از گونه هواداران این دو تیم سرازیر شد که تب باخت انگلستانی ها، با استغفای روی هاجسون همراه شد لاجوردی پوشان ایتالیا که تجربه و شکست تلخی را در فینال یورو ۲۰۱۲، از تیم اسپانیا متحمل شده بودند این بار سوازی انگیز و مضاعف برنده شدن، به چشم انتقام برابر تیم پهرمان ظاهر شدند. آرتوری ها، با آرایش ۲-۴-۴ در شرایطی مقابل شاگردان دل بوسکه قرار گرفتند که در فاز تهاجمات، همه توپ ها به ادر ۲۹ ساله ختم می شد.

مهاجم اینتر میلان، در اندک فرصتی با ضربات مهلکش دخیارا به زحمت می انداخت. هر چند بارش شدید باران در دقایق اولیه مسابقه، کیفیت بازی را تا حدودی تحت تاثیر قرارداد، اما در ادامه حساسیت و هیجان بازی گرمای مسابقه را دو چندان کرد. شاگردان آنتونیو کوئنته، اینب از تیکی تا کای ماتادورها را علیه آنها در دستور کار قرار دادند.

تیم ایتالیا، با حساب و کتاب منطقی و حمله از دو جناح به خصوص عمق دفاع، حلقه محاصره را تنگ کردند و با دو گل هم کار دل بوسکه و هم تیم اسپانیا توانست تمام شود. باران کوئنته، در مرحله ۱/۴ نهایی جام پانزدهم، رقابتی سخت و نفسگیر با تیم آلمان خواهند داشت. تیم ملی انگلستان که با روی آوردن به جوانان بریتانیایی نقشه های زیادی را برای مدعی بودن در یورو ۲۰۱۶، ترسیم کرده بودند، در مصاف با کوه یخی ایسلندی ها به انجماد رسیدند و حذف شدند و شگفتی دوم بعد از حذف قهرمان را رقم زدند.

انتقالات از حرکت ایستاده است.

جدول شرح در متن شماره ۱۱۳۲

Table with 10 columns: چپاول, اعمال زور, آزاده, پشانی, سنجیدن, چهره, خراسان رضوی, کلکسیون, تحریم, ضمیر غایب, کناره, آسان سازی, ماشینی, پیشگاه اتاق, از ارکان نماز, ماسینی, حرف همراه, ماسینی, موجود, از وسایل خنک کننده, بخار دهان, شکوه, ریشه گیاهی, بالنگ, پانخت, آتیش, مساعدت, پرنده ای, شکاری, پایان

سودوکو چیست؟؟؟ سودوکو یک جدول ۹ به ۹ بوده که شامل ۹ باکس ۳\*۳ کوچکتر می باشد. موضوع جدول این است که همه اعداد از یک تا ۹ در هر یک از باکس های ۳\*۳ و همچنین در هر ردیف و ستون قرار گیرد. از آنجایی که هر باکس و همچنین هر ردیف و ستون شامل ۹ خانه می باشند، شما باید اعداد ۱ تا ۹ را به گونه ای در جدول بگنجانید که در هیچ ردیف و ستون و باکس عدد تکراری قرار نگیرد. شروع کار را با اعدادی آغاز کنید که بیشتر از همه تکرار شده باشند. جدول سودوکو در جهان به عنوان بهترین ورزش فکری یاد می شود.

آگهی خرید و تملک زمین نوبت دوم شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان به استناد لایحه قانونی نحوه خرید و تملک اراضی و املاک مصوب ۱۳۵۸/۱۱/۱۷ شورای انقلاب قصد دارد بر اساس کروکی ذیل حدود ۷۵۰ متر خط انتقال کلکتور فاضلاب شهر و نامخواست واقع در اراضی پلاک ۵۹ اصلی را خریداری نماید بدینوسیله از مالک یا مالکین و صاحبان هر نوع حقوق در املاک یاد شده دعوت می شود تا حداکثر ظرف مدت ۱۵ روز از تاریخ انتشار این آگهی با به همراه داشتن اسناد و مدارک مثبت مالکیت اراضی مورد نظر به دفتر حقوقی شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان واقع در خیابان شیخ کلینی - خیابان جابر - شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان مراجعه نمایند تا نسبت به تعیین بهای عادلانه روز اقدام مقتضی بعمل آید.